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limدر حالت کلی اگر   حد توابع شامل قدرمطلق: -۱
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑙 :باشد، آنگاه 

lim
𝑥→𝑎

|𝑓(𝑥)| = |lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥)| = |𝑙| 

 بر حسب رادیان باشد، به طور کلی داریم:   𝑎اگر  حد توابع مثلثاتی: -۲

lim
𝑥→𝑎

𝑠𝑖𝑛𝑥 = 𝑠𝑖𝑛𝑎  ,    (𝑎𝜖𝑅)  الف( 

 lim
𝑥→𝑎

𝑐𝑜𝑠𝑥 = 𝑐𝑜𝑠𝑎  ,    (𝑎𝜖𝑅)  ب( 

lim
𝑥→𝑎

𝑡𝑎𝑛𝑥 = 𝑡𝑎𝑛𝑎  ,    (𝑎 ≠ 𝑘𝜋 +
𝜋

 )پ  (۲

lim
𝑥→𝑎

𝑐𝑜𝑡𝑥 = 𝑐𝑜𝑡𝑎  ,    (𝑎 ≠ 𝑘𝜋)  ت( 

صحیح:  -۳ جزء  شامل  توابع  limاگر    حد 
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑙   محاسبه برای  آنگاه 

lim
𝑥→𝑎

[𝑓(𝑥)] :داریم 

𝑙𝜖𝑅( اگر  الف − 𝑍  :باشد 

  lim
𝑥→𝑎

[𝑓(𝑥)] = [𝑙] 

باشد، آنگاه باید حدهای چپ و راست تابع در آن نقطه را بررسی    𝑙𝜖𝑍( اگر  ب

کنیم. اگر حدهای چپ و راست با هم برابر بودند آنگاه تابع در آن نقطه حد  

 آن نقطه حد ندارد. دارد در غیر این صورت تابع در 
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